
令和３年度　大島町立第三中学校　教育活動に関する保護者アンケート集計結果

1 お子様は、学校へ行くのが楽しいと言っている

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 6 4 5 15

B：少しそう思う 2 4 2 8

C：あまりそう思わない 1 1 1 3

D：そう思わない 0 0 0 0

2 お子様は、運動会などの行事を楽しみにし、積極的に参加していると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 6 5 5 16

B：少しそう思う 3 4 1 8

C：あまりそう思わない 0 0 1 1

D：そう思わない 0 0 0 0

3 学校は、自ら学ぶための基礎・基本となる力をつける授業を行っていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 4 2 3 9

B：少しそう思う 5 5 4 14

C：あまりそう思わない 0 2 0 2

D：そう思わない 0 0 1 1

4 学校は、将来の生き方について適切な指導を行っていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 2 1 1 4

B：少しそう思う 6 4 6 16

C：あまりそう思わない 1 3 0 4

D：そう思わない 0 0 1 1

5 学校では、道徳の時間などを通じて豊かな心を育てることに力を入れていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 2 2 2 6

B：少しそう思う 6 6 5 17

C：あまりそう思わない 1 0 1 2

D：そう思わない 0 0 0 0

6 学校では、「総合的な学習の時間」の取り組みがよく行われていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 3 3 3 9

B：少しそう思う 5 3 2 10

C：あまりそう思わない 0 1 2 3

D：そう思わない 0 0 0 0
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7 学校では、事故や災害から安全に身を守るための指導がよく行われていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 2 3 5 10

B：少しそう思う 5 6 3 14

C：あまりそう思わない 1 0 0 1

D：そう思わない 0 0 0 0

8 学校は、生徒の能力や努力を適切・公平に評価していると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 2 1 3 6

B：少しそう思う 6 8 4 18

C：あまりそう思わない 1 0 0 1

D：そう思わない 0 0 1 1

9 学校は、お子様の学習状況を適切に評価し、通知表や面談で伝えていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 4 4 4 12

B：少しそう思う 5 5 3 13

C：あまりそう思わない 0 0 1 1

D：そう思わない 0 0 0 0

10 学校は、生徒の心身の健康や悩み事について相談しやすい体制が整っていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 3 2 3 8

B：少しそう思う 6 6 2 14

C：あまりそう思わない 0 1 3 4

D：そう思わない 0 0 0 0

11 学校では、他の中学校にはない特色ある教育活動が行われていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 1 3 4 8

B：少しそう思う 4 1 1 6

C：あまりそう思わない 4 2 1 7

D：そう思わない 0 1 1 2

12 学校では、地域の人々と協力した教育活動がよく行われていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 1 1 4 6

B：少しそう思う 6 6 3 15

C：あまりそう思わない 2 2 0 4

D：そう思わない 0 0 0 0
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13 学校では、つつじ小学校と連携した教育活動がよく行われていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 5 3 2 10

B：少しそう思う 2 4 3 9

C：あまりそう思わない 2 2 0 4

D：そう思わない 0 0 2 2

14 学校は、学校だより・学年だより、ホームページなどを通じて学校の様子をよく伝えていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 4 6 3 13

B：少しそう思う 4 3 4 11

C：あまりそう思わない 1 0 1 2

D：そう思わない 0 0 0 0

15 学校は、行事や授業参観など学校を公開する機会を多く設けていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 2 6 4 12

B：少しそう思う 7 3 2 12

C：あまりそう思わない 0 0 1 1

D：そう思わない 0 0 1 1

16 学校は、保護者や地域の願いによく応えていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 3 4 3 10

B：少しそう思う 5 3 2 10

C：あまりそう思わない 1 2 2 5

D：そう思わない 0 0 0 0

17 学校は、連絡・相談したことに対して適切に対応していると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 6 4 4 14

B：少しそう思う 2 5 3 10

C：あまりそう思わない 1 0 1 2

D：そう思わない 0 0 0 0

18 学校は、校舎内外の美化に積極的に取り組んでいると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 6 5 6 17

B：少しそう思う 3 4 2 9

C：あまりそう思わない 0 0 0 0

D：そう思わない 0 0 0 0
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19 教員は、よりよい授業をするために努力していると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 3 4 4 11

B：少しそう思う 4 3 3 10

C：あまりそう思わない 0 2 0 2

D：そう思わない 0 0 1 1

20 教職員の対応は、親切で丁寧であると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 5 6 4 15

B：少しそう思う 3 1 3 7

C：あまりそう思わない 1 1 1 3

D：そう思わない 0 0 0 0

21 教職員は、一人一人の生徒の理解に努めていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 2 5 3 10

B：少しそう思う 6 1 5 12

C：あまりそう思わない 1 1 0 2

D：そう思わない 0 0 0 0

22 教職員は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導に当たっていると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 3 4 3 10

B：少しそう思う 4 4 3 11

C：あまりそう思わない 1 1 1 3

D：そう思わない 0 0 0 0

23 教職員は、生徒の間違った行動に対して毅然とした態度で指導していると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 3 4 2 9

B：少しそう思う 5 3 3 11

C：あまりそう思わない 0 1 1 2

D：そう思わない 0 0 1 1

24 学校の教育目標は、適切なものであると思う

１年 ２年 ３年 合計

A：そう思う 5 6 4 15

B：少しそう思う 4 3 3 10

C：あまりそう思わない 0 0 0 0

D：そう思わない 0 0 0 0
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参考質問
家庭でインターネットを見られる環境はあるか

１年 ２年 ３年 合計
はい 7 7 7 21
いいえ 0 1 0 1

三中のホームページを見たことがあるか
１年 ２年 ３年 合計

はい 6 7 6 19
いいえ 1 1 1 3

【回収率】 1年： 10名 90.00% 2年： 10名 90.00% 3年： 14名 57.14%
全体 79%

【自由意見】
・同学年の不登校の生徒に対して、同級生やその保護者がよくないうわさをしたり、よくない対応をしていることが気にかかっています。
個々の関係や事情があることと思いますので、詮索するべきではありませんが、その子が出場しない運動会へ自らお弁当を持参して応援
する姿を見たり、ネット上の友人たちを頼ってやり取りする姿を目の当たりにして、少し心苦しく思いました。わが子とその子のために何か
できることがないか話すこともありますが、見守ることしか出来ずにいます。家庭の子育ての仕方も様々あると思うので、何も意見はありま
せんが、同級生として、仲間として親子で心配しています。　学校の指導については心から感謝しています。わが子が充実した学校生活を
送り、何事にも熱意をもって取り組む姿を見て安心するとともに、とてもありがたく思っています。
・日頃より先生方には感謝しております。ありがとうございます。２学期は忙しいと思います。行事の見直しをお願いします。町、地域とのか
かわりもあり、難しいと分かっていますが…。忙しいと毎日の家庭学習はいつも以上に”めんどう”が強くなり、おろそかになります。生徒数
の減少、一人ひとりの役割が大きく、負担になっています。ただこなすことではなく、じっくり考え学習し、行動できることのほうが望ましいと
思います。こどもが忙しいということは、先生方はもっと忙しいと思います。子どもも先生も余裕を持った毎日を送れることを願います。
・十分満足です。
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